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ΠΡΟΣ:       Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας, Αντιστράτηγο κ. ΜΑΛΛΙΟ Δημήτριο (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 
 
ΚΟΙΝ. : 

1. Υπαρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας, Αντιστράτηγο κ. ΣΥΡΙΤΟΥΔΗ Πασχάλη (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 
2. κ. Βουλευτές Ν. Έβρου, κ. ΔΕΡΜΕΝΤΖΟΠΟΥΛΟ Χρήστο , κ. ΚΕΛΕΤΣΗ  Σταύρο, κ. ΔΗΜΟΣΧΑΚΗ    

Αναστάσιο, κ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ  Παράσχο 
3. Περιφερειάρχη Ανατ. Μακεδονίας Θράκης κ. ΤΟΨΙΔΗ Χριστόδουλο 
4. Αντιπεριφερειάρχη Ν. Έβρου κ. ΠΟΥΛΙΛΙΟ Ευάγγελο 
5. Δήμαρχο Αλεξανδρούπολης κ. ΖΑΜΠΟΥΚΗ Ιωάννη 
6. Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Ταξίαρχο κ. 

ΤΣΙΑΡΑ Λάμπρο  
7. Διευθυντή Αστυνομίας Αλεξανδρούπολης, Αστυνομικό Διευθυντή κ. ΑΞΗ Χρήστο 
8. Αερολιμενάρχη Κρατικού Αερολιμένα ‘‘Δημόκριτος΄’ κ. ΖΑΝΤΑΝΙΔΗ Στυλιανό 
9. Μέλη μας 

 
ΘΕΜΑ: Αίτημα  ενίσχυσης Υπηρεσιών κατά την θερινή τουριστική περίοδο. 

 
Κύριε Αρχηγέ,  
 

Ενόψει της έναρξης της θερινής τουριστικής περιόδου και εν αναμονή της σχετικής διαταγής του 

Αρχηγείου προς ενίσχυση των Υπηρεσιών των τουριστικών περιοχών της Χώρας, ως Συνδικαλιστική 

Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Αλεξανδρούπολης θα θέλαμε να σας γνωστοποιήσουμε τις Υπηρεσίες της 

Διευθύνσεώς μας που χρήζουν άμεσης ενίσχυσης κατά την ερχόμενη καλοκαιρινή περίοδο. Ειδικότερα 

χρήζουν ενίσχυσης οι εξής Υπηρεσίες: α) Τμήμα Διαβατηριακού Ελέγχου Κήπων, β)  A.T. Σαμοθράκης και 

γ) Α.Σ. Αερολιμένα Αλεξανδρούπολης. 

Ειδικότερα όσον αφορά το Τ.Δ.Ε. Κήπων, από τα στοιχεία που υπάρχουν παρατηρούμε ότι η ταξιδιωτική 

κίνηση παρουσιάζει ραγδαία αύξηση όχι μόνο τους καλοκαιρινούς μήνες αλλά   καθ΄ όλη τη διάρκεια του 

έτους. Συγκεκριμένα για το έτος 2024 η καταγεγραμμένη ταξιδιωτική κίνηση κατά την είσοδο και την έξοδο 

της Χώρας, αγγίζει περίπου τους 3.080.000 μοναδικούς ταξιδιώτες έχοντας αύξηση 25% από το 2023!!!. Οι 

αριθμοί αυτοί είναι αδιάψευστοι μάρτυρες της κατακόρυφης αύξησης της ταξιδιωτικής κίνησης, η οποία 

κατά το 2025 αναμένεται να αυξηθεί περεταίρω, την οποία καλούνται οι συνάδελφοί μας να διαχειριστούν 

και να προβούν αντίστοιχα σε αστυνομικούς / διαβατηριακούς ελέγχους οι οποίοι είναι ιδιαίτερα 

απαιτητικοί και καθολικοί όπως προβλέπεται, με ό,τι αυτό συνεπάγεται, για τους ταξιδιώτες  οι οποίοι 

προέρχονται από μια ιδιαίτερη Τρίτη Χώρα. 

Η τεράστια πίεση και η άμεση ανάγκη να εξυπηρετηθεί αυτός ο τεράστιος όγκος διερχομένων σε 

συνδυασμό και με την ύπαρξη αρνητικών σχολίων που κυκλοφορούν στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης 

σχετικά με την τεράστια ταλαιπωρία στην οποία υπόκεινται οι ταξιδιώτες προκειμένου να εισέρθουν  στη 

Χώρα μας, από τη μία πλευρά  δημιουργεί ένα ασφυκτικό και ιδιαίτερα πιεστικό εργασιακό περιβάλλον για 

τους συναδέλφους μας και από την άλλη πλήττεται ο τουρισμός και η οικονομική ανάπτυξη της τοπικής 



και όχι μόνο κοινωνίας, αναδεικνύοντας για μια ακόμη φορά την ανάγκη άμεσης ενίσχυσης της Υπηρεσίας 

ειδικά κατά τους καλοκαιρινούς μήνες. 

Επιπλέον, είχαμε την εκτόξευση και ραγδαία αύξηση της ταξιδιωτικής κίνησης και τον διπλασιασμό  των 

αεροπορικών πτήσεων που πραγματοποιούνται στο Διεθνές Αεροδρόμιο «Δημόκριτος» της 

Αλεξανδρούπολης. Ειδικότερα  τόσο  κατά την χειμερινή περίοδο όσο και κατά την θερινή περίοδο η αύξηση 

των πτήσεων με επιπλέον  γραμμές από Κρήτη, Κύπρο και άλλους προορισμούς είχε ως αποτέλεσμα  ο 

αριθμός ταξιδιωτών κατά το έτος 2024 να εκτοξευτεί  στις  τριακόσιες οκτώ  χιλιάδες (308.000) αριθμός 

ρεκόρ για το Αεροδρόμιο. Οι δε προβλέψεις για το 2025 αναφέρουν περαιτέρω αύξηση των ταξιδιωτών και 

πτήσεων. 

 Στο νησί της Σαμοθράκης, οι αφίξεις επισκεπτών έχουν ξεπεράσει κάθε προηγούμενο και η υπάρχουσα 

δύναμη συναδέλφων αδυνατεί να ανταποκριθεί στα νέα δεδομένα που δημιουργούνται παλεύοντας με 

περίσσιο φιλότιμο ώστε να ανταπεξέλθουν στα καθήκοντα τους λόγω των σοβαρών ελλείψεων σε 

προσωπικό που παρουσιάζει η υπηρεσία καθ΄ όλη τη διάρκεια του έτους. 

 Για όλους τους παραπάνω λόγους και θέλοντας να αποφύγουμε δυσάρεστες καταστάσεις παρελθόντων 

ετών και να εξασφαλίσουμε την εργασιακή και προσωπική  ηρεμία των συναδέλφων μας αλλά και να 

αποδώσουμε  το αίσθημα ασφάλειας στους μετακινουμένους και επισκέπτες  καλούμε για μια ακόμη φορά 

την Φυσική μας Ηγεσία αλλά και όλους τους Τοπικούς Φορείς  να συμπράξουν όλοι μαζί ώστε να πετύχουμε 

την άμεση ενίσχυση των εν λόγω Υπηρεσιών, με σημαντικό αριθμό Αστυνομικών και Δοκίμων 

Αστυφυλάκων, αναγνωρίζοντας τις προαναφερόμενες Υπηρεσίες ως σημεία Τουριστικού Ενδιαφέροντος 

έτσι ώστε να δύναται η ενίσχυση τους με αστυνομικές δυνάμεις προερχόμενες εκτός της Δ.Α. Αλεξ/πολης 

όπως συμβαίνει σε άλλες υπηρεσίες. 

Η εύρυθμη λειτουργία των συγκεκριμένων  Υπηρεσιών, ιδιαίτερα κατά τους θερινούς μήνες αποτελεί 

επιτακτική ανάγκη προς όφελος μιας ακριτικής  περιοχής η οποία έχει  τόσο μεγάλη εξάρτηση και ανάγκη 

την τουριστική  βιομηχανία προς όφελος των κατοίκων της. 

Ως Ένωση ελπίζουμε στην κατανόηση του αιτήματος μας και ευελπιστούμε για την ικανοποίηση του. 

 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

 

 

 

Ο Πρόεδρος 

 
 

ΤΟΥΦΑΚΗΣ Χρήστος 
6976171900 

Ο Γενικός Γραμματέας 

 
 

ΠΕΖΙΚΙΔΗΣ Παναγιώτης 
6947907640 

 


